



**ΔΗΜΟΣ
ΜΕΓΑΡΕΩΝ**

Μέγαρα, 7Φεβρουαρίου 2024
Γραφείο Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων
Τηλ: 22963 20106 – 22960 24527
Email: pr.megara@gmail.com

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: «Συνεδρίασε το ΤΕΣΟΠ του Δήμου Μεγαρέων»

Η πρώτη τακτική συνεδρίαση του νέου Τοπικού Επιχειρησιακού Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Μεγαρέων πραγματοποιήθηκε εχθές το πρωί, Τρίτη 6 Φεβρουαρίου, στο Δημαρχείο Μεγάρων, στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου παρόντος του δημάρχου Μεγαρέων Παναγιώτη Μαργέτη, του αντιδημάρχου Πολιτικής Προστασίας Δημήτρη Βόρδου, Υπηρεσιακών Παραγόντων του Δήμου, ως τακτικά μέλη, και συμβούλων του Δημάρχου.

Στη συνεδρίαση παρέστησαν επίσης αντιπύραρχος και διοικητής της Π.Υ. Μεγάρων Δημήτρης Καϊιάφας, ο αρχιπύραρχος εκ της διεύθυνσης Π.Υ. Δυτικής Αττικής Πέτρος Μπουγιός, ο πύραρχος και διοικητής της Π.Υ. Ελευσίνας Κωνσταντίνος Ζαγγογιάννης, ο διοικητής του Α.Τ. Μεγάρων Δημήτρης Βανάκας, η υπαστυνόμος Α' του Α.Τ. Μεγάρων Ευσταθία Βράτσιτσα, ο υπαστυνόμος Α' εκ του τμήματος Τροχαίας Μεγάρων Ανδρέας Σελλάς, ο λοχαγός της Σχολής Πυροβολικού, εκπροσωπώντας τον διοικητή κ. Καζάκη, Ηλίας Δριβήλας, η δασάρχης Σταμάτα Τριαντακωνσταντή και ο εκπρόσωπος της Ομάδας Εθελοντών Μεγάρων (ΟΕΜ) Δανιήλ Κουτουλίδης.

Σκοπός της πρώτης συνάντησης ήταν η γνωριμία μεταξύ των μελών και των φορέων και η ανταλλαγή απόψεων σχετικών με θέματα που άπτονται της Πολιτικής Προστασίας. «Ο Δήμος Μεγαρέων επιχείρησε για πρώτη φορά την ουσιαστική στελέχωση του γραφείου Πολιτικής Προστασίας με μόνιμο υπαλληλικό προσωπικό, αφού έχει ήδη προχωρήσει στην τοποθέτηση του νέου συστήματος τηλεματικής που χορηγείται και διαχειρίζεται από την Πυροσβεστική Υπηρεσία για τον όσο το δυνατόν καλύτερο συντονισμό, μέσω συσκευών εντοπισμού GPS, όλων των εμπλεκόμενων φορέων, υπηρεσιών, διαθέσιμων οχημάτων και μηχανημάτων σε περιπτώσεις κρίσεων. Στόχος για τα επόμενα πέντε έτη είναι η απόκτηση σύγχρονων οχημάτων και μηχανημάτων αντιμετώπισης κρίσεων που θα αποτελέσουν την αιχμή του δόρατος σε δράσεις απόκρουσης ή πρόληψης, παρέχοντας έτσι την αναγκαία ασπίδα και δύναμη στην υπηρεσία της Πολιτικής Προστασίας. Κάτι για το οποίο προς το παρόν υστερούμε κατά πολύ ως Δήμος», δήλωσε στη συνεδρίαση ο αντιδήμαρχος Πολιτικής Προστασίας Δημήτρης Βόρδος.

Ο δήμαρχος Μεγαρέων Παναγιώτης Μαργέτης, κατά την εισήγησή του, ζήτησε τη συνδρομή και τη συνεργασία όλων των εμπλεκομένων, καθώς, όπως όλοι γνωρίζουν, κατά το πρόσφατο παρελθόν ο Δήμος ήρθε αντιμέτωπος με πυρκαγιές και πλημμύρες με αποτέλεσμα η προστασία της ανθρώπινης ζωής, των περιουσιών αλλά και του δασικού εναπομείναντος πλούτου να αποτελεί μονόδρομο και απόλυτη απαίτηση όλων. Έθεσε ερωτήσεις και έλαβε απαντήσεις για τις νέες διατάξεις πυροπροστασίας και πρόληψης, ό,τι αφορά καθαρισμούς οικοπέδων και δασικών δρόμων και εκτάσεων, λαμβάνοντας από όλους τους παρευρισκόμενους τις διαβεβαιώσεις για άριστη συνεργασία επ' ωφελεία όλων.

Όλοι οι εκπρόσωποι του Πυροσβεστικού Σώματος και των Σωμάτων Αστυνομίας και Στρατού καθώς και η Δασάρχης έλαβαν τον λόγο και ο κάθε ένας και κάθε μία, στο μερίδιο που του αναλογεί και κατά το υπηρεσιακό του καθήκον αλλά και προσωπικό πρόταγμα, έδωσε το «παρών» όχι μόνο με ευχολόγια, αλλά και με χρήσιμα στοιχεία και προτάσεις για το άμεσο μέλλον, καθώς εντός ολίγων μηνών ξεκινά και η αντιπυρική περίοδος. Το γεγονός δε ότι, σύμφωνα με τις μετεωρολογικές προβλέψεις, δεν αναμένονται πλημμυρικά φαινόμενα, δεν άφησε στο περιθώριο ερωτήσεις γύρω από το θέμα και δόθηκαν απαντήσεις σχετικές με τη διαχείριση παρόμοιων γεγονότων κατά το παρελθόν.